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Upotpunjavanje i stručno usavršavanje znanja na 

Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci 
 

UPUTE ZA POLAZNIKE 
 

Informacije o provedbi Programa upotpunjavanja znanja i stručnog usavršavanja osoba koje obavljaju poslove 

prostornog uređenja i graditeljstva (u daljnjem tekstu: Program stručnog usavršavanja) koji organizira 

Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci (u daljnjem tekstu: Fakultet) su objavljene na mrežnoj stranici: 

www.gradri.uniri.hr (Cjeloživotno učenje / Stručno usavršavanje), 

www.gradri.hr/cjelozivotno-ucenje/strucno-usavrsavanje/.  

Posebne obavijesti i aktualne informacije upućuju se polaznicima mailom, u kvartalnim ciklusima. Za dodatne 

upite i komunikaciju dostupan je mail Ureda za stručno usavršavanje: usavrsavanje@gradri.uniri.hr i telefonski 

kontakt: 051/265-908 (od 12:00 do 15:00). Kontakt računovodstvene službe: 051/265-912. 

Interes za sudjelovanjem na Programu stručnog usavršavanja polaznici najavljuju on–line prijavom koja je 

dostupna na mrežnoj stranici (www.gradri.hr/cjelozivotno-ucenje/strucno-usavrsavanje/ nakon čega im se na 

mail adrese navedene u prijavi upućuju i sve potrebne dodatne / posebne obavijesti bitne za održavanje tečaja. 

Polaznike molimo da prijavu tečaja / obavijest o odustajanju od napravljene prijave tečaja najave e-mailom 

najmanje 5 radnih dana prije termina održavanja tečaja.  

U slučaju interesa ili posebnog zahtjeva tvrtki ili institucija, tečajevi će se održati i izvan oglašenog rasporeda, u 

posebno dogovorenom terminu.  

Prijava tečaja smatra se važećom tek nakon uplate kotizacije na IBAN: HR2923600001101407882. Polaznike 

molimo da uplatu kotizacije upute/izvrše najkasnije 5 radnih dana prije održavanja tečaja. U uplatnici treba 

naznačiti poziv na broj koji je za svaki pojedini tečaj istaknut u oglašenom cjeniku (poziv na broj sastoji se od 

OIB-a uplatitelja i oznake tečaja). Za grupne uplate, u napomeni treba naznačiti pozivne brojeve svih uplaćenih 

tečajeva (poziv na broj sastoji se od OIB-a tvrtke i oznake tečaja). Cijena tečaja uključuje troškove tiskanja 

pisanih materijala i izdavanja Potvrde o pohađanju tečaja s istaknutim stečenim brojem i specifikacijom bodova.  

 

Najmanji broj uplaćenih kotizacija polaznika potreban za održavanje tečaja je 15 (propisano internim 

Pravilnikom o kontroli provedbe stalnog stručnog usavršavanja na Fakultetu). U slučaju nedovoljnog interesa za 

održavanje tečaja, u dogovoru s prijavljenim polaznicima će se termin tečaja pomaknuti do prispijeća dovoljnog 

broja prijava ili trajno otkazati, a obavijest o tomu objaviti najmanje 5 radnih dana prije najavljenog termina 

održavanja tečaja. Uplaćene kotizacije vrijede do novog termina održavanja tečaja, mogu se preusmjeriti se na 

neki drugi tečaj ili se u cijelosti vraćaju, sukladno uputama koje izrazi uplatitelj kotizacije / prijavljeni polaznik. 

Obveznike stručnog usavršavanja koji žele Fakultetu povjeriti i vođenje evidencije stručnog usavršavanja, 

molimo da upućivanje Zahtjeva prethodno najave e-mailom. Elektronski obrazac Zahtjeva za vođenjem 

evidencije stručnog usavršavanja objavljen je na mrežnoj stranici. Vođenje evidencije je besplatno, ali 

upućujemo molbu da nam se ta aktivnost povjeri nakon pohađanja makar jednog tečaja koji u petogodišnjem 

razdoblju organizira Fakultet, odnosno stjecanja najmanje 10 bodova. Po zaprimljenoj obavijesti, potrebna se 

dokumentacija može uputiti na sljedeću adresu: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Radmile Matejčić 3, 

51000 Rijeka (za dodatne je informacije dostupan telefonski kontakt: 051 / 265-952).  

 

Voditeljica programa stručnog usavršavanja:                 

Prof.dr.sc. Adriana Bjelanović, dipl.ing.građ. 

Dekanica Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci: 

 

Prof.dr.sc. Aleksandra Deluka-Tibljaš, dipl.ing.građ. 
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